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دومین آزمون تیم ملی بسکتبال در مسیر جام جهانی

ایران به دنبال تثبیت قدرت، عراق به دنبال انتقام
برای  کاندیداها  از  مهلت ثبت‌نام 
کمیسیون  انتخابات  دوره  سومین 
ورزشکاران کمیته ملی المپیک روز 
گذشته به پایان رسید و 31 ورزشکار 
برای رسیدن به کرسی‌های کمیسیون 
ورزشکاران ثبت‌نام کردند. انتخابات 
این دوره کمیسیون ورزشکاران برخلاف 
توجه  مورد  کمتر  قبل  دوره‌های 
ورزشکاران قرار گرفت و طبیعی است 
که هیاهو و سروصدای کمتری هم 
خواهد داشت. در آخرین روز ثبت‌نام 
از کاندیداها 11نفر ثبت‌نام کردند تا به 
جمع 20کاندیدای دیگر اضافه شوند و 
برای رسیدن به کرسی تاش کنند. 
حضور نماینده کمیسیون ورزشکاران 
در هیأت اجرایی و تأثیرگزاری او در 
تصمیمات کمیته و همچنین معرفی 
نماینده ورزشکاران در انتخابات کمیته 
کمیسیون  سوی  از  المپیک  ملی 
ورزشکاران یکی از مسائل مهمی است 
که باعث شده تا کمیسیون ورزشکاران 
از اهمیت زیادی برخوردار ‌شود. در بین 
فدراسیون‌هایی که برای انتخابات 
کمیسیون ورزشکاران ثبت‌نام کرده‌اند، 
تکواندو با چهار ورزشکار بیشترین 
نماینده را دارد. جالب است که والیبال 
با یک نماینده تنها نماینده رشته‌های 
توپی و تیمی است. رشته‌هایی مثل 
بسکتبال و بوکس در این ثبت‌نام جایی 
نداشتند و این به‌خاطر نتایج ضعیف 
این رشته‌ها در سال‌های گذشته هم 
مربوط می‌شود. دیگر نکته مهم در 
این ثبت‌نام حضور 12ورزشکار زن است 
که تقریباً 40درصد شرکت‌کننده‌ها 
را تشکیل می‌دهند. آرین سلیمی، 

ناهید کیانی، مبینا نعمت‌زاده و مهران 
برخورداری چهار ورزشکار تکواندوکاری 
هستند که هادی ساعی آنها را برای 
حضور در این انتخابات مهیا کرده 
است. در ادامه پنج فدراسیون‌ هم 
هستند که هر کدام سه کاندیدا در این 
انتخابات دارند. در رأس آنها کشتی 
است که با محمدرضا گرایی، امین 
میرزازاده و رحمان عموزاد سه کشتی‌گیر 
مطرحی هستند که علیرضا دبیر روی 
رأی آوردن آنها حساب باز کرده است. 
کاراته با نگین آلتونی، امیر مهدیزاده 
و سجاد گنج‌زاده، وزنه‌برداری با علی 
داودی، مصطفی میرجوادی و علیرضا 
یوسفی، کبدی با فاضل اتراچالی، 
زهرا کریمی و رؤیا داودیان و تیراندازی 
با امیر جوهری‌خو، نجمه خدمتی 
فدراسیون‌هایی  رستمیان  هانیه  و 
هستند که سه نماینده در انتخابات 
دارند. اسکی با فرزانه رضاسلطانی و 
دانیال ساوه‌شمشکی و ووشو با شهربانو 

‌منصوریان و الهه منصوریان در این 
انتخابات حاضر شدند و حسن تفتیان 
و فرزانه فصیحی دو ورزشکار مطرح 
دوومیدانی هستند که احسان حدادی 
به رأی آوردن آنها ایمان دارد. بدمینتون 
با ثریا آقایی، والیبال با مهدی جلوه 
قاضیانی، تیراندازی با کمان با میلاد 
وزیری، شمشیربازی با علی پاکدامن 
و دوچرخه‌سواری با علی لبیب هم 
فدراسیون‌هایی هستند که با یک 
نفر وارد انتخابات شدند. این نفرات 
برای رسیدن به کرسی کمیسیون 
باید با هم رقابت کنند و باید دید 
که در انتخابات زور کدام فدراسیون 
و قدرت چانه‌زنی و لابی کدام‌یک از 
آنها بیشتر است. براساس پروتکل، 
اسامی نهایی کاندیداهای ثبت‌نام شده 
پس از بررسی‌های لازم در خصوص 
صلاحیت‌های عمومی از طریق مراجع 
ذی‌صاح اعام و در روز 28 آذرماه 

انتخابات انجام خواهد شد.

در پنجره اول انتخابی جام جهانی 
بسکتبال، تیم ملی ایران امروز در 
دومین نبرد پیاپی خود بار دیگر 
مقابل عراق قرار می‌گیرد. دیداری 
که اگرچه روی کاغذ تکرار بازی قبل 
است اما در عمل می‌تواند چالشی 
باشد. شاگردان  بسیار متفاوت 
مانولوپولوس در اولین مسابقه خود 
در پنجره اول انتخابی جام جهانی، 
نمایش مقتدرانه‌ای از خود ارائه دادند 
و با پیروزی قاطع ۹۴–۶۸ در همان 
گام اول پیامی روشن به رقبا مخابره 
کرد تا همه بفهمند ایران عطش 
رسیدن به جام جهانی را دارد. پیروزی 
اول نه‌تنها نتیجه‌ای پرگل بود، بلکه 
نشانه‌ای از هماهنگی، تمرکز و سرعت 
بالای گردش توپ تیم ملی را نشان 
داد؛ ترکیبی که اجازه نداد عراق 
بتواند برای لحظه‌ای به بازی برگردد. 
ایران در آن بازی هم در ریباندها 
برتر بود، هم در حمله. همچنین 

شوت‌های سه‌امتیازی مرگباری وارد 
سبد عراق کردند که نتیجه را به 
نفع آنها رقم زد. به رغم برد ایران 
مقابل عراق در بازی قبل، نمی‌توان 
این تیم را از پیش برنده دانست 
و عراقی‌ها با توجه به سرمربی 
امریکایی خود می‌توانند ورق را به 
نفع خود برگردانند. چرا که احتمال 
می‌رود تیم شکست‌خورده عراق 
با ذهنیتی متفاوت و برنامه‌ریزی 
بهتر پا به میدان بگذارد. عراق به 
رهبری سرمربی امریکایی خود کاملاً 
می‌داند که اگر می‌خواهد شانسی 
برای غلبه بر ایران داشته باشد، باید 
مهم‌ترین نقطه قوت تیم ملی یعنی 
شوت‌های سه‌امتیازی را مهار کند. 
پیش‌بینی می‌شود عراقی‌ها امروز 
با دفاع فشرده‌تر، تغییر در سیستم 
چرخش دفاعی و فشار بیشتر روی 
گاردهای ایران وارد زمین شوند. 
آنها در بازی اول ضعف‌های آشکاری 

در هماهنگی دفاعی داشتند؛ نقاط 
ضعفی که قطعاً ظرف دو روز اخیر 
به‌طور جدی روی آن کار کرده‌اند 
تا شانس جبران داشته باشند. اما 
نگرانی اصلی برای ایران غایب بزرگ 
امروز است. سالار منجی بازیکنی 
که در بازی اول با قدرت در ریباندها 
ظاهر شد، برخورد شدیدی با سنتر 
بلندقامت عراق داشت که موجب 
آسیب‌دیدگی او شد. طبق نظر کادر 
پزشکی او دچار کشیدگی عضله ساق 
پای راست شده و حداقل دو تا سه 
هفته از میادین دور خواهد بود. این 
غیبت عاوه بر تیم ملی، ضربه‌ای 
بر باشگاه صلیبیخات کویت، تیم 
باشگاهی منجی هم خواهد بود. 
بعد از این مصدومیت، منجی به 
ایران بازگشته و جال آقامیری جای 
او را در ترکیب گرفته است. با وجود 
این غیبت، ایران همچنان تیمی 
است که پتانسیل کنترل بازی را 
دارد، به‌خصوص اگر بتواند ریتم 
هجومی خود در بازی اول را حفظ 
کرده و در دفاع همان انسجام را 
تکرار کند. امروز عراق برای جبران 
می‌آید، اما ایران می‌خواهد کار را 
تمام کند و پنجره اول انتخابی را با 
دو برد قاطع ببندد؛ نتیجه‌ای که 
می‌تواند مسیر تیم ملی را در ادامه 
انتخابی‌ها هموارتر کند. در نهایت، 
بازی امروز نه تکرار گذشته، بلکه 
آزمونی جدید برای تیم مانولوپولوس 
است؛ آزمونی برای نشان دادن اینکه 
پیروزی اول تیم ملی مقابل عراق 

اتفاقی نبوده است.

سومین دوره انتخابات کمیسیون ورزشکاران با حضور چهره‌های شاخص

31 نفر برای 15 صندلی

خبر

قهرمانی ایران در شطرنج آسیا
تیم ایران به مقام قهرمانی بیست‌وهفتمین دوره 
رقابت‌های شطرنج برق‌آسای نونهالان و نوجوانان آسیا 
رسید. با پایان رقابت‌های برق‌آسای بیست‌وهفتمین 
دوره مسابقات شطرنج نونهالان و نوجوانان آسیا در 
تایلند، تیم ایران موفق شد عنوان قهرمانی این دوره 
را از آن خود کند. ایران با کسب سه مدال طلا و یک 
نقره قهرمان آسیا در بخش برق‌آسا شد. رامتین کاکاوند 
قهرمان زیر ۱۲سال پسران، کیاشا محبوبی قهرمان 
زیر ۸سال پسران، اسما حسن‌پور مقدم قهرمان زیر 
۱۰سال دختران و آیهان رهبر نایب‌قهرمان زیر ۱۲سال 
پسران نفراتی بودند که برای شطرنج ایران مدال کسب 
کردند. از نکات جالب توجه این رقابت‌ها، هت‌تریک 
دو بازیکن تیم ایران است؛ کیاشا محبوبی با قهرمانی 
در هر سه بخش و رامتین کاکاوند با سه قهرمانی پیاپی 
در سه سال اخیر در بخش برق‌آسا، رکورد قابل‌توجهی 

را در رده‌های سنی آسیا بر جای گذاشتند.

جانبازان و توان‌یابان به‌دنبال رئیس هیأت

استعفای حردانی از هیأت خوزستان
با اعام روابط عمومی هیأت جانبازان و توان‌یابان 
خوزستان در روز شنبه هشتم آذر، جواد حردانی رئیس 
این هیأت از سمت خود استعفا کرد. عماد حق‌علی، 
معاون توسعه ورزش قهرمانی اداره کل ورزش و جوانان 
استان خوزستان، در این خصوص‌، گفت: »هنوز استعفای 
کتبی جواد حردانی به اداره کل ورزش استان نرسیده و ما 
هم فقط شنیده‌ایم که او استعفا داده است. البته ما با 
این استعفا موافق نیستیم. او هدف خود را از این استعفا، 

خستگی و دیگر مشکلات شخصی عنوان کرده بود.«
 

6 مدال شطرنج‌بازان در آسیایی نوجوانان
ملی‌پوشان شطرنج ایران در مسابقات نونهالان و 
نوجوانان آسیا دو مدال طلا و چهار مدال برنز در بخش 
استاندارد کسب کردند. بیست‌وهفتمین دوره مسابقات 
شطرنج نونهالان و نوجوانان آسیا در تایلند با کسب دو 
مدال طا و چهار مدال برنز برای تیم ایران در بخش 
استاندارد به پایان رسید و ملی‌پوشان ایران در مجموع 
در جایگاه چهارم آسیا قرار گرفتند. کیاشا محبوبی 
موفق شد مدال طلای بخش استاندارد نونهالان و 
نوجوانان آسیا را به‌دست آورد. او پیش‌تر نیز تنها طلای 
ایران را در بخش رپید کسب کرده بود و این‌بار دومین 
مدال آسیایی خود را ثبت کرد. در رده سنی زیر ۱۴سال، 
باراد احمدی دیگر نماینده طلایی ایران بود که توانست 
عنوان نخست را کسب کند و مدال طلا را به دست آورد. 
در پایان رقابت‌ها، تیم ایران با دو طلا و چهار برنز در 
رده چهارم جدول توزیع مدال‌ها قرار گرفت. هند 
که معمولاً از قدرت‌های اصلی شطرنج آسیا محسوب 
می‌شود، در این دوره دو پله پایین‌تر از ایران قرار گرفت. 
همچنین در بخش تیمی زیر ۸سال پسران و زیر ۱۸سال 

دختران، ایران مقام اول و دوم را کسب کرد.
 

معرفی قهرمان‌های تنیس هرازکاپ
نفرات برتر و قهرمان نخستین دوره مسابقات بین‌المللی 
تنیس هراز کاپ در شهرستان آمل پس از ۴روز رقابت 
نفسگیر ۱۳۷شرکت کننده از ۴کشور آسیایی و اروپایی 
در شهرستان آمل مشخص شدند. روز چهارم و پایانی 
نخستین دوره این مسابقات جمعه هفتم‌ آذر، در ۷رده 
سنی پیشکسوتان مردان بالای ۳۰، ۳۵، ۴۰، ۴۵، ۵۰، ۵۵ و 
۶۰سال در مجموعه ورزشی راکت آمل برگزار شد. در رده 
سنی ۳۰سال، آرمان قنبری از ایران با پیروزی برابر احمد 
شینواری از افغانستان قهرمان شد. در رده سنی ۳۵سال، 
محمد حاجی‌علی با برتری مقابل رضا سیاه‌پوش بر 
سکوی قهرمانی تکیه زد. در رده سنی ۴۰سال، محسن 
شرافتی برابر کامبیز رحمانیان به پیروزی دست یافت 
و عنوان نخست را از آن خود کرد. در رده سنی ۴۵سال، 
مجید سربازی در جدال تماشایی مقابل شروین رکوعی 
پیروز شد و قهرمانی خود را جشن گرفت. در رده سنی 
۵۰سال، مصاف تماشایی علیرضا مجدآبادی با علیرضا 
نادریان، به سود نادریان پایان یافت و قهرمان شد. در 
رده سنی ۵۵سال، علیرضا رضایی در دیدار برابر جلال 
ریسمانچیان، صاحب مقام نخست و قهرمانی شد. در 
رده سنی ۶۰سال، رمضان رهبری برابر شهریار ابراهیمیان 
به برتری دست یافت و قهرمان شد. همچنین در بخش 
بانوان این مسابقات، که در یک رده سنی و بالای ۴۰سال 
برگزار شد، زهره شاکری برابر شهره عظیمی صاحب 

برتری و عنوان قهرمانی شد.
 

ممنوعیت تغییر تابعیت کشتی‌گیران روس
فدراسیون کشتی روسیه با تصویب قانونی جدید، 
تغییر »بی‌دلیل« تابعیت ورزشکارانش را بدون شرایط 
فوق‌العاده ممنوع اعام کرد. فدراسیون کشتی 
روسیه تغییر »بی‌دلیل« تابعیت ورزشکارانش را بدون 
شرایط فوق‌العاده ممنوع اعام کرده است. این 
تصمیم در جلسه کمیته اجرایی این فدراسیون گرفته 
و توسط رئیس آن میخائیل مامیاشویلی اعلام شد. 
مامیاشویلی گفت: »کمیته اجرایی تعدادی از مسائل 
اساسی، عمدتاً مربوط به قوانین سختگیرانه علیه 
دوپینگ و تغییر تابعیت را مورد بحث قرار داد. ما 
اقدامات اساسی از جمله تغییر بی‌دلیل تابعیت را 
انجام داده‌ایم.« مامیاشویلی ادامه داد: »تغییر تابعیت 
بی‌دلیل کشتی‌گیران روسیه که برای کشورهای دیگر 
رقابت می‌کنند در آینده منتفی خواهد بود. مقام‌های 
ایالتی و منطقه‌ای پول زیادی را برای رشد ورزشکاران 
سرمایه‌گذاری کرده و سعی می‌کنند محیط رقابتی 
مناسبی را برای رشد آنها فراهم کنند. ورزشکاران 
باید درک کنند که بخشی از یک کشور بزرگ‌ هستند 
و گاهی فداکاری هر یک از ما نه‌تنها در حرف که در 
عمل نیز لازم است. در این راستا آماده‌ایم تا اقدامات 

بی‌سابقه‌ای را انجام دهیم.«

شکل جدید تیم ملی کشتی فرنگی با گرایی‌ها و تغییر وزن فرخیشکل جدید تیم ملی کشتی فرنگی با گرایی‌ها و تغییر وزن فرخی

بهترین در تاریخ؟

تیم ملی کشتی فرنگی برنامه خود را 
برای حضور در مسابقات قهرمانی جهان 
2026 از مسابقات قهرمانی کشور شروع 
می‌کند. قهرمانی کشوری که می‌تواند 
خیلی حرف برای گفتن داشته باشد و 
البته برای ساخته شدن یکی از بهترین 
ترکیب‌های تاریخ کشتی فرنگی ایران 
کمک کند. البته پیش‌بینی این است که 
این مسابقات می‌تواند یکی از قهرمانی 
کشورهای پرستاره در ایران باشد و البته 
در نهایت هم به تکمیل شدن یک ترکیب 
پرستاره کمک کند. برادران ‌گرایی با سابقه 
کسب مدال طای جهان و المپیک در 
این مسابقات به روی تشک می‌روند. 
محمدعلی و محمدرضا‌ گرایی دو فرنگی‌کار 
مطرح ایران که سال گذشته در ترکیب 
تیم ملی کشتی فرنگی حضور نداشتند، 
حالا برای رسیدن به ترکیب تیم ملی 
امسال باید از مسابقات قهرمانی کشور 

شروع کنند.
البته محمدرضا‌ گرایی تصمیم گرفته 
یکبار دیگر وزنش را تغییر بدهد و این‌بار 
می‌خواهد به وزن 77کیلوگرم صعود کند و 
دوبنده تیم ملی را در این وزن به تن کند.‌ 
گرایی کشتی‌گیر وزن 67کیلوگرم بود که 

در این وزن به مدال طلای جهان و المپیک 
رسید و بعد به وزن 72کیلوگرم صعود 
کرد اما در این وزن هیچ وقت نتوانست 
عملکرد درخشانی داشته باشد و حالا 
تصمیم گرفته به وزن 77کیلوگرم صعود 
کند. وزنی که تیم ملی کشتی فرنگی از 
داشتن یک کشتی‌گیر شش دانگ در آن 
محروم است. حضور محمدرضا‌گرایی در 
این وزن به شرطی که بتواند به لحاظ 
جسمانی خودش را تقویت کند، می‌تواند 

خیال کادرفنی را راحت کند.
البته محمدرضا ‌گرایی تنها کشتی‌گیر 
فرنگی‌کار ایران نیست که تصمیم به 
تغییر وزن گرفته است. غلامرضا فرخی 
هم تصمیم دارد که در وزن 87کیلوگرم 
بماند. فرخی که در وزن 82کیلوگرم به 
مدال طای جهان رسیده بود، حالا 
می‌خواهد در وزن المپیکی 87کیلوگرم به 

میدان برود.
علیرضا مهمدی کشتی‌گیر وزن 87کیلوگرم 
تیم ملی کشتی فرنگی که در جهانی زاگرب 
به مدال نقره رسیده بود، به‌دلیل جراحی 
زانوی خود شاید به مسابقات جهانی 
2026 در بحرین نرسد و همین انگیزه‌های 
فرخی را برای حضور در وزن 87کیلوگرم 
افزایش می‌دهد. حضور فرخی در وزن 
87کیلوگرم که در دو رویداد مسابقات 
ی  ی‌ها باز و  له‌ها  2سا 3 یر  ز جهانی 
همبستگی کشورهای اسلامی دو مدال طلا 
در این وزن به دست آورد، می‌تواند تیم 
ملی کشتی فرنگی را به یکی از تیم‌های 
پرستاره در تاریخ کشتی ایران تبدیل کند. 

حضور فرخی در 87کیلوگرم می‌تواند 
زمینه حضور محمدعلی‌ گرایی را 
در وزن 82کیلوگرم فراهم کند. با 
آمدن محمدرضا‌ گرایی به وزن 
77کیلوگرم، پنج وزن بالای کشتی 

فرنگی ترکیبی رؤیایی خواهد 
داشت. محمدرضا‌گرایی در وزن 

77کیلوگرم، محمدعلی‌گرایی 
در وزن 82کیلوگرم، غلامرضا 
87کیلوگرم،  وزن  در  فرخی 

ن  ز و ر  د ی  و ر سا ی  د ها
97کیلوگرم و امین میرزازاده 

یا فردین هدایتی در  و 
وزن 130کیلوگرم ترکیب 
را  ترسناکی  فوق‌العاده 

برای تیم ملی کشتی 
فرنگی رقم می‌زند.

در پنج وزن اول هم اوضاع چندان بد 
نیست؛ پیام احمدی در وزن 55کیلوگرم، 
علی احمدی‌وفا در وزن 60کیلوگرم، سعید 
اسماعیلی در وزن 67کیلوگرم و دانیال 
سهرابی در وزن 72کیلوگرم، پنج نفری 
هستند که احتمالاً در پنج وزن اول به روی 

تشک می‌روند.
 این ترکیب نشان می‌دهد که کشتی 
فرنگی چه جایگاه مهم و خوبی را دارد و 
چه ستاره‌های درجه یکی را در سال‌های 

اخیر پرورش داده است. 
در هیچ دوره‌ای از تاریخ سابقه نداشته که 
تیم ملی کشتی فرنگی در 9وزن از 10وزن 
خود ، 9مدال‌دار جهان و المپیک را در 

ترکیب خود داشته باشد.

 محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

گزارش یک

پنجمین دوره بازی‌های پاراآسیایی 
جوانان از هفته آینده به میزبانی 
قرار  دبی  شهر  و  امارات  کشور 
است آغاز شود؛ جدالی مهم برای 
ورزشکاران جوان پاراالمپیکی ایران 
که پشتوانه‌های رشته‌های مختلف 
ورزشی است که خود را برای حضور 
و  ناگویا  پاراآسیایی  بازی‌های  در 
پارالمپیک 2028 لس‌آنجلس مهیا 
می‌کنند. کمیته ملی پارالمپیک در 
11رشته ورزشی قرار است، فرزندان 
ایران و سفیران پیروزی را با شعار 
ایمان، ایستادگی و اقتدار راهی این 

دوره از پیکارها کند.
 

تمرین تا پای پرواز به دبی
پنجمین دوره بازی‌های پاراآسیایی 
جوانان از 16 تا 23 آذرماه به میزبانی 

دبی برگزار می‌شود و نمایندگان 
کشورمان برای حضوری قدرتمند در 
این رویداد از ماه‌ها پیش در اردوهای 
منظم مهیای حضور در این آوردگاه 
می‌شوند. تمامی ورزشکاران حاضر 
در این رویداد مهم و معتبر با توجه 
به برنامه‌ریزی که از مدت‌ها پیش 
صورت گرفته است، تمرینات خود 
را تحت نظارت مربیان و کادرهای 
فنی دنبال می‌کنند. طبق اعلام 
کمیته برگزاری مسابقات قرار است 
اردوی پاراآسیایی تا پای پرواز کاروان 
ایران به امارات ادامه داشته باشد. 
مسئولان کمیته ملی پارالمپیک 
تدارک بسیار خوبی برای حضور 
موفق ورزشکاران اعزامی به این دوره 
از بازی‌ها طراحی کردند. ملی‌پوشان 
جوان کشورمان با نظارت کادرفنی 
تیم‌های ملی از ماه‌ها پیش برای 
شرکت در این مسابقات آمادگی‌های 
لازم را کسب کرده‌اند و اکنون با 
عزمی راسخ برای کسب افتخاری 

دیگر مهیای اعزام به دبی هستند.
 

  حضور پرشور دختران
 در دوئل پاراآسیایی

و  ی  ر گزا بر کمیته  عام  ا طبق 
سازماندهی کاروان ورزش ایران اعزامی 
به بازی‌های پاراآسیایی امارات، کاروان 
بازی‌های  پنجمین دوره  در  ایران 
پاراآسیایی جوانان به سرپرستی 
مریم کاظمی‌پور و با نام »فرزندان 
ایران، سفیران پیروزی« قرار است 
با شعار »ایمان، ایستادگی، اقتدار« 
راهی این دوره از بازی‌ها شده و در رژه 
افتتاحیه حاضر شود. کاروان کشورمان 
پارامچ‌اندازی،  11رشته ورزشی  در 
پاراتیراندازی با کمان، پارادوومیدانی، 
 ، ل گلبا  ، چیا بو  ، ن مینتو بد ا ر پا
پاراوزنه‌برداری، پاراشنا، پاراتنیس روی 
میز، پاراتکواندو و بسکتبال با ویلچر 
این دور از مسابقات  سه‌درسه در 
ورزشکار دارد. به غیر از رشته پاراشنا، 
کاروان ورزش ایران در تمامی 10رشته 

ورزشی دیگر ورزشکاران دختر مستعد 
خود را نیز در ترکیب تیم اعزامی دارد 
و کاروانی پرامید راهی این دوره از 
بازی‌ها می‌کند. کاروان ایران در این 
دوره از بازی‌ها با 195ورزشکار )121پسر 
و 74دختر( در یازده رشته ورزشی به 

دبی اعزام می‌شود.
 

  دفاع از قهرمانی
 در دستور کار سفیران پیروزی

کاروان ورزش جوانان ایران در طی 
چهار دوره حضور خود در بازی‌های 
پاراآسیایی جوانان که از سال ۲۰۰۹ 
آغاز شده به ترتیب موفق به کسب 
جایگاه دوم در بازی‌های توکیو 2009، 
مالزی 2013، دبی 2017 و نیز جایگاه 
 2021 نخست در بازی‌های بحرین 
شده است و از این چهار رویداد 
139مدال نقره و  144مدال طا، 
107مدال برنز به‌دست آورده است. 
کاروان جوانان پاراآسیایی ایران امسال 
برای دفاع از عنوان قهرمانی سال 

2021 خود با قدرت بیشتری روانه 
امارات می‌شود. کاروانی پرقدرت 
که  ن  ا نو با بخش  ر  د مخصوصاً 
امیدواری زیادی به درخشش آنها 
در آوردگاه دبی و رویدادهای معتبر 
پیش‌رو همچون بازی‌های پاراآسیایی 
ناگویا و پاراالمپیک لس‌آنجلس وجود 
دارد. قطعاً این نسل از جوانان که 
در رشته‌های مختلف در بازی‌های 
پاراآسیایی دبی قرار است به‌مصاف 
رقبای خود بروند، نسلی هستند که 
باید روی آنها در مسیر پیش‌رو و تزریق 
آنها به رده سنی بزرگسالان خصوصاً 

پاراالمپیکی  پرمدال  دررشته‌های 
حساب ویژه‌ای باز کرد. البته حضور 
کشورهای آسیایی نامدار و موفقی 
همچون چین، کره شمالی، کره 
جنوبی، ژاپن، ازبکستان، قزاقستان، 
تایلند، هندوستان، اندونزی، مالزی 
و... در بازی‌های پاراآسیایی جوانان 
دبی سوای اینکه می‌تواند رقابت 
جذابی بین ستاره‌های کاروان ورزش 
کشورمان در این تورنمنت ایجاد کند، 
بلکه قطعاً برای ما محکی عالی است 
تا بتوانیم بهترین‌های خود را در این 

آوردگاه بسنجیم.

3 منهای فوتبال

 شمارش معکوس برای حضور پشتوانه‌های جوان در پاراآسیایی دبی

آماده برای تکرار قهرمانی
رضاعباسپور

روزنامه‌نگار


